POS  [TEK NR. AANTAL  |BENAMING MATERIAAL ~ [AFMETINGEN/NORM GEWICHT (KG.)

600 1 209-0000 1 Overstortput 76897

B 2 205-0000 1 Overstortschuif HCOS 800x400x200 71529
3 - 16 Houtdraadbout DIN 571 M10x80 Ak M10x80 - DIN 571 0.925
L b - 38 Sluitring DIN 125-1A-M10 - A& Ak M10 DIN 125 0.136
) 5 - il Zelfborgende zeskantmoer M10 Al M10 DIN 985 0.153
S — S 6 |- il Zeskantbout DIN933 M10x50 Ak M10x50 - DIN 933 0470

DETAIL B

Ix HCW OVERSTORTSCHUIF TYPE HCOS-1
-DO0RSTROOMBREEDTE 800
-STUWHOOGTE 400
-VRIJE OVERSTORT 200
-MATERIALEN:

AISI 304 FRAME EN SCHUIF

HOPE GELEIDINGEN

EPOM AFDICHTING

POM DRAADBLOK
-VERGRENDELBAAR OM.V. HANGSLOT WATERSCHAP
~ENKELKEREND
-OMWENTELINGEN OPEN/DICHT 53

O] O] () 0] O]
=N lnlﬂj el
o
O
<7A
[=:A=4
ol e ji=|
| |
l l l
=== | =
o
i if i i
| |
| | |
1 oo | o
o] L El .
| 800 [DOORSTROOMBREEDTE | %
| N - - | =)
| - ] - | =
| T | =
‘ off | o
i af ° =
| |
| IR
| |
el | J 0 ol l19 o
| | |
I e HE L
o) 0] ‘ 0] o o)
- -

1000 DAMWAND SPARING BREEDTE

Ix HCW OVERSTORTPUT TYPE HCOP BETONAANSLUITING
-NETTO OVERSTORTBREEDTE 800
- MATERIAAL
ALGEMEEN HOPE
EPOM AFDICHTINGSRUBBER
RVS BEVESTGINGSMATERIAAL
- VERGRENDELBAAR D.M.V. HANGSLOT WATERSCHAP

- 435 e 500 -
1 =
050 7 . ,
'
+ 020 4
1200
VRIJE OVERSTORT
000 MAX PEIL 7 .
= =
= C =i
- 040 MIN. PEI k Ml
- 053 BOK + __= I |
- 058 ‘ S A
- 061 I =

OOORSNEDE A-A

INFO@HCWATERBEHEERSINGNL | HCW PROECT NUMMER
HC WWWHCWATERBEHEERSINGNL | HC PRODUCT NUMMER
Were et carsuns [TEL: 0488 - 484529 OPDRACHTGEVER
FAX. 0488 - 484596 PROJECTNAAM
TOLERANTIE TENZIJ ANDERS VERMELD: 150 2768-1 GROF | BENAMING HEOS_HCOP
REVIDOOR | DATUM | OMSCHRIJVING TEKENING NUMMER _
0 ORIGINELE UITGAVE LOCATIE
A PARAF
SCHAAL ZIE
E TEKENING — AZ

© copyright HC Waterbeheersing BV. Nadruk en reproductie verboden zonder schriffelijke foestemming van HCW.

MAATEENHEID IN MM PEILEN IN METERS T.0V. NAP.| BLAD 1/ 1

DAHCOS_HCOP.dft




